

SERIAL K!LLER

SERIAL KILLER: Season 6

Serial Killer spouští prodej festivalových akreditací. V programu se letos zaměří na Finsko

Mezinárodní festival televizních a webových seriálů Serial Killer se už po šesté vrací na místo činu. Od 19. do 24. září představí v Brně to nejlepší ze současné seriálové tvorby. Zvláštní fokus bude směřován na finskou seriálovou produkci a chybět nebude ani třídenní odborný program pro TV profesionály a profesionálky TV Days. Festivalové akreditace už míří do prodeje.

Serial Killer jako první a zatím stále jediný festival se zaměřením na seriálovou tvorbu v Česku i letos přinese unikátní hlavní soutěž mapující současnou tvorbu ze střední a východní Evropy, sekci zaměřenou na seriály pro mladé či výběr toho nejlepšího, co momentálně evropský seriálový trh nabízí. Díky letošnímu fokusu na Finsko se mohou diváci a divačky letos těšit na další ochutnávku severských titulů, ale i na diskuze s finskými tvůrci a tvůrkyněmi.

„Finské seriály na Killeru milujeme už od začátku festivalu. Zdá se, že je totiž mnoho věcí, které mají Finové a Češi společné – mimo jiné smysl pro humor a absurditu, kterým je nasáklá například hororová komedie Bojovníci z úřadu práce. Ta se sice odehrává v Helsinkách, ale zrovna tak bychom tenhle příběh mohli zasadit do Brna nebo do Prahy, podobně jako skvělý seriál o mladých raperech i raperkách Savela. Jen Sobí mafie, sága o rodině ovládající celý ledem pokrytý okraj Finska se může odehrávat jedině v Laponsku. Finský showcase letos slibuje hodně žánrové zábavy, a to i pro mladé dospělé,“ říká dramaturgyně programu Táňa Zabloudivá.

Finští TV profesionálové a profesionálky budou také důležitou součástí třídenní konference TV Days (20.-22.9. 2023), kde letos vystoupí například šéf hrané tvorby veřejnoprávního finského vysílatele YLE Jarmo Lampela spolu s jeho šesti kolegy a kolegyněmi včetně kreativních producentek věnujících se seriálům pro mladé publikum či úspěšná herečka, scenáristka a režisérka Tiina Lymi. Návštěvníci programu pro TV profesionály a profesionálky se však budou moci setkat také s veteránem HBO Europe Antonym Rootem z Británie, islandskou herečkou a scenáristkou Anítou Briem známou z *Cesty do středu země* nebo seriálu *Tudorovci* či americkou scenáristkou Molly Nussbaum, která se podílela například na scénáři série *Brave New World*, *Umbrella Academy*, nebo na očekávaném seriálovém rebootu *Daredevil* od studia Marvel. Festival letos do Brna kromě nich přiveze také spíkrky ze Španělska, Francie, Velké Británie, Švédska, Polska, Německa, Ukrajiny, Maďarska či Švýcarska.

Prodej festivalových akreditací na seriálové projekce i industry program TV Days spustí Serial Killer v sobotu 1. července. Se Serial Killer Pass za 450 Kč můžou seriáloví fanoušci a fanyanky navštívit desítky festivalových projekcí i doprovodný program. Cena TV Days akreditace je 130 eur. Všechny projekce budou v původním znění s českými i anglickými titulky, program TV Days je veden v angličtině. Podrobný program festivalu bude zveřejněn na přelomu srpna a září.

SERIAL K!LLER

Festival mezi svými partnery letos kromě Finské ambasády v Praze či Ukrainian Content Club přivítá také workshop MIPOINT Smash Cut pro filmaře a filmařky, kteří by si rádi osvojili řemeslo epizodického vyprávění a stali se vyhledávanými scenáristy seriálů s epizodami do 20 minut délky. Zájemci a zájemkyně se můžou na workshop hlásit do 6. července 2023: „Výzva je otevřená pro projekty krátkometrážních seriálů v rané fázi vývoje a jsme připraveni přivítat na palubě nezávislé indie projekty sólových tvůrců stejně jako projekty tvůrčích týmů. Na vybrané projekty bude dohlížet zkušený lektor Sullivan Le Postec, kromě toho se budeme intenzivně věnovat také financování krátkometrážních seriálů, možnostem jejich distribuce i strategiím, jak zaujmout publikum a najít pro své seriály ty správné platformy,“ říká programová koordinátorka z MIDPOINT Institute Alexandra Gabrižová.

Kromě Sullivana Le Posteca (seriály *Woke*, *Xaoc*) přivede Smash Cut na podzim do Brna také další profesionály a profesionálky z branže: „Ředitel festivalu SerienCamp Gerhard Maier bude diskutovat o současných trendech v krátkometrážních seriálech a možnostech jejich distribuce, výkonná producentka Hyype Salmi z finské YLE specializující se na obsah pro mladé dospělé se podělí o strategie, jak zaujmout publikum ve fázi vývoje. Ve spolupráci s festivalem Serial Killer budou jejich přednášky otevřeny nejen účastníkům programu Smash Cut, ale i profesionálům a profesionálkám z oboru, kteří navštíví TV Days,“ dodává Gabrižová.

Fotky ze seriálu *Bojovníci z úřadu práce* (Welfare Warriors) k nalezení [zde](#).

Trailer k seriálu *Bojovníci z úřadu práce* (Welfare Warriors) k nalezení [zde](#).

Fotky ze seriálu *Sobí mafie* (Raindeer Mafia) k nalezení [zde](#).

Trailer k seriálu *Sobí mafie* (Raindeer Mafia) k nalezení [zde](#).

Fotky ze seriálu *Savela* (Riding the Beat) k nalezení [zde](#).

Trailer k seriálu *Savela* (Riding the Beat) k nalezení [zde](#).

Kontakt:

Kamila Zlatušková

ředitelka festivalu

kamila@serialkiller.tv

+420 731 433 442